

**Készült a Remeteszlős Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete által megtartott  
köz meghallgatáson és lakossági fórumon  
2023. október 19-én 17.00 órai kezdettel**

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Kőhalmi Alajos képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
Tóth Györgyné képviselő  
Vass Donát képviselő

dr. Verhóczy Zita jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Földi Zoltán főépítész

*A lakosság részvételét tartalmazó jelenléti ív jelen jegyzőkönyv részét képezi.*

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és bejelenti, hogy a HÉSZ módosítása kapcsán a köz meghallgatás keretében tartják meg a lakossági fórumot is. Ezután megnyitja a köz meghallgatást, melyen a Képviselő-testület 5 fővel van jelen, így határozatképes. Herold István alpolgármester kimentését kérte. Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő és Földi Zoltán főépítész később érkezik. A polgármester megállapítja, hogy az összehívás az MötV-ben és az SZMSZ-ben előírtak szerint történt. A polgármester ismerteti a köz meghallgatás témáit, melyek a következők:

- 1.) Polgármesteri beszámoló
- 2.) Képviselői beszámolók
- 3.) Remeteszlős településfejlesztési eszközeinek módosítása
- 4.) Egyebek

Szathmáry Gergely polgármester: Megkérdezem az egyetlen jelenlévő remeteszlősi lakost, hogy konkrét kérdéssel érkezett-e.

Szöllősi Katinka helyi lakos: Igen, kérdés és kérés egyszerre.

*Szathmáry Gergely polgármester felajánlja, hogy a napirendi pontok megtárgyalása előtt meghallgatják Szöllősi Katinka kérdését.*

*A jelenlévők elfogadják a javaslatot.*

Szöllősi Katinka helyi lakos: Településünk gyakrabban használt közterületeit tisztábban kellene tartani. Nem tudom, kik ezért a felelősök, és milyen gyakorisággal

zajlik a takarítás a településen. Szeretném, ha gyakrabban történne a terület tisztítása, különös tekintettel a játszótérre és környékére. Több szülő is jelezte, hogy a köztisztasággal nincs megelégedve.

Szathmáry Gergely polgármester: Most volt egy nagy karbantartás mindkét játszótéren szakemberek bevonásával. A kollégák ősszel összetakarítják a lehullott lombot, és évente egyszer kicserélik, visszatöltik a homokot a homokozókban. Zöldmunkát többször is végzünk. Sajnos mi is észleljük, hogy gyakran oda nem illő dolgokat hagynak a játszótéren. Elfogadva a felvetését, azt kérem a szülőktől, lakóktól, hogy működjünk együtt annak kiszűrésében, hogy kik hagynak ott szemetet, és közösen tegyünk ez ellen.

Jövő hétre van beütemezve a játszótérek takarítása, rendbe tétele, ami persze sziszifuszi munka, hiszen a jövő héten ugyanolyan lesz a levelektől. Felmerült, hogy egy lakó sövényt ültetne a játszótér és az út közé. Ez nemrég meg is történt, de sajnos nem túl igényes növényekkel.

Mindenképpen oda fogunk figyelni a játszótérekre, de még egyszer kérem a szülőket, hogy mindenki törekedjen a tisztaság fenntartására.

Szöllősi Katinka helyi lakos: Én azt látom, hogy külföldhöz képest elképesztő különbség van az ottani köztérek, és főleg a játszótérek és az itteniek között! Az lenne a jó, ha a helyi lakosok sajátjuknak tekintenék a közterületeinket, játszótereinket, és maguk is rendszeresen részt vennének a rendben tartásukban. Ez vonatkozik a felelős kutyatartásra is, azok ürülékének összeszedésére. És sokszor oda kötik a nagy testű kutyájukat a kerítéshez, ami akadályozza a bejutást.

Szathmáry Gergely polgármester: Egyetértek. Szervezünk remeteszöllősi önkénteseket, amit több helyen is közzétettünk, hiszen a hivatalban összesen öt ember dolgozik. Ebből két kollégánk rendszeresen jár ki, és nem csak a játszótérekre. Korábban volt olyan alulról jövő kezdeményezés, aminek keretében a szülők összejöttek, rendet raktak, az általunk megvett festékkel lefestették a játékokat, padokat. Mindig változik a gyerekes szülők összetétele, eddig két generáció ment le, akik közreműködtek ezekben a megmozdulásokban. Most ez még nem állt össze, de ha van erre igény, mi nyitottak vagyunk az együttműködésre.

Vass Donát képviselő: Kis közösségben ez működik. Mi a játszótérrel szemben lakunk, és naponta látjuk a helyzetet. A környék lakói rendszeresen gondozzák a teret, vittünk ki játékokat is. De sajnos jönnek ide olyanok is, akiknek ez nem a lakóhelyük, így nem is úgy kezelik. Rengeteg turista, iskolás csoport, gyerekes család jár erre. Sokszor összetörnek a játékokat, szemetet, rendetlenséget hagynak maguk után, amit mi igyekszünk eltakarítani. Hogy külföldön más a helyzet, annak – véleményem szerint – kulturális okai vannak. A magyar emberben nincs meg az az igényesség, hogy rendet tartson, ne szemeteljen, és ne tegye tönkre más játékát. Ha felhívjuk a figyelmüket, még fel is háborodnak. Képviselőként, a ránk kiosztott terület felelősei is vagyunk, és igyekszünk a lakosság bevonásával megőrizni a rendet.

Szöllősi Katinka helyi lakos: Én nem nagyon láttam felhívást erről a Facebookon. Ha lenne egy meghatározott rendszere a mozgósításoknak, akkor könnyebb lenne.

Vass Donát képviselő: Igaz, ezt igyekszünk professzionálisabban megszervezni.

*17.13-kor Földi Zoltán főépítész megérkezik.*

Szathmáry Gergely polgármester: A közterületek tisztántartásának van egy jól látható és egy kevésbé szembeütő része. Mi pl. nagy energiákat fektetünk a vízelvezető rendszerek tisztításába, ami nem túl látványos. De amikor Budapestet elmossa az eső, akkor nálunk csak esett az eső és pont. A másik az utcák tisztítása. Bár a söprűs autóval párszor végig megy a kolléga, de a rengeteg parkoló autó ezt igencsak megnehezíti. Az út és a kerítés közötti sávval kapcsolatban azt mondhatom, hogy évente kétszer iekaszáljuk a falut, és egy kaszálás 1 millió forintba kerül.

Szöllősi Katinka helyi lakos: Ez miért szükséges?

Szathmáry Gergely polgármester: Hogy legyen valamilyen rend. Ha a telektulajdonosok kb. fele, mintegy 250 ember nem foglalkozik ezzel, akkor fel kell őket írásban szólítani, akkor várni kell a határidő lejártára, szóval rengeteg munkát ad az ötfős apparátusnak, sok időt vesz el, és a helyzet nem javul. Megalkuvás, hogy mi csináljuk, de legalább van látszata. Abból pl. számtalan konfliktusunk van, hogy az utcai fákat vissza kell nyírni, mert másképp nem fér el a hókotró. Sok lakó tiltakozik, hogy az ő fáját az utcán ne bántsuk, de ő nem hajlandó visszavágni. Hasonló a villanyvezetékek esetében is. Szóval, az érintett ingatlantulajdonosok közreműködése nélkül az önkormányzat nem tud csodát tenni. Az újságban ezekről mindig írunk. A kis híd esetében annyit tehetünk, hogy lefestjük, és lekotorjuk a sarat róla. A virágdísz már átvállalta egy helyi lakos. Van-e még kérdése?

Szöllősi Katinka helyi lakos: Köszönöm, nincs.

Szathmáry Gergely polgármester: Mindezek után megkérdezem, hogy igényli-e az éves beszámoló és a napirendi pontok elmondását, mivel ön a falu részéről az egyetlen hallgatóság?

Szöllősi Katinka helyi lakos: Van erről valami fenn a honlapon?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, mindent megtalálhat ott.

Szöllősi Katinka helyi lakos: Nem tudtam, hogy nem lesz több érdeklődő, köszönöm, de nem kívánom a szóbeli ismertetést meghallgatni.

*A közmeghallgatás keretében a Remeteszőlős településfejlesztési eszközeinek módosítása kapcsán megtartott lakossági fórumon érdeklődés nem volt, így a szóbeli ismertetés mellőzésre került.*

*Szathmáry Gergely polgármester 17.21-kor bezárja a közmeghallgatást és az annak keretében megtartott lakossági fórumot.*

  
Szathmáry Gergely  
polgármester



  
dr. Verhóczy Zita  
jegyző

